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[3 banna] Vraw a u 3 VJIOBJICTBOPAIOT PABEHCTBAM
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sin(2a + 23) = ——\/F; sin(2a + 4/3) + sin 2a = ﬁ%'
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Haitinre Bee Bo3MOMXKHBIC 3HAUCHUA tg v, ec/i M3BECTHO, YTO OH ONPEJIeIEH W YTO ITHX IHAYCHHH He
MEeHBIIe TPEX.

[4 6anna] Pemnre cucremy ypasnennii

T—-2y=\zy—z-2y+2,
2+ 9y® — 4z — 18y = 12.

[5 6annoe] Pewnre nepasencrso

log;, 13

5|11g12(rz+131‘) + 2 > 2 + 18z 18x.

[5 6annos] Oxpyxnocru  u w Kacawres B Touke A BHYTpeHHUM obpa3zom. Orpesok AB - auamerp

Gosnbmreit okpyzxuocrn €2, a xopaa BC okpyxkuoctn ) Kacaercst w B Touke [, JIya AD nosropuo
nepecekaer 2 B rouke E. [Ipamas, npoxossimas yepes touky F nepnenaukyiaspuo BC, HOBTOPHO
nepecekaer () B Touke [F. Haitzute paguycs okpyskuocreii, yron AFE u miomats TPeyTOJILHHKA
AEF, ecan ussecrno, yro CD =8, BD = 17.

. [5 bannos] ®ynkuns f onpejgesena Ha MHOKECTBE MOJOAKHTEILHBIX palMoOHAIBHLIX Yncel. I3BecTHo,

4TO JUTs MOOBIX wncen a n b n3 3Toro MuoKecTBa BhiNoAReH0 pasenctso f(ab) = f(a) + f(b), n npu
srom f(p) = [p/4] ana moboro mpoctoro uncaa p ([x] obosnauaer manbombiree neoe 4ncI0, He
npesocxofsiee ). Haitanre komndectBo nap narypanbubix uncen (x;y) rakux, uro 1 < r < 24,
1<y<24u f(z/y) <0.

[5 6annoe] Haiiaute Bce napsl uncesn (a;b) Takue, 4T0 HePaBeHCTBO
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BBITTOJIHEHO JIJId BCEX I Ha IMPOMEKYTKe [— y

[6 6annos] [lana mupamnia ABCD, sepmuna A KOTOpPO#l JIEKHT Ha 0HOM cdepe ¢ cepegunamu
Beex et pébep, kpome pebpa AD. Nssectno, uro AB = 1, BD = 2, C'D = 3. Haitaure aauny pebpa
BC'. Kakoii HanMeHbIIHH paIuyc MOKeT uMeTh cepa, onucannas OKoJI0 JanHoil mupaMuib’
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